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Március 25-28. között Rafelguarafban, Valenciában került sor a “GSECCPUG – 

Grow, Share, Participate!” projekt nyitórendezvényére, amely a helyi közösségek 

részvételének aktivizálását célozza meg városi zöld területek, kertek révén. Az 

eseményen nyolc ország képviseletében a partner szervezetek két-két 

képviselője vett részt, akik ez alkalommal a projekt indításához kapcsolódó 

feladatokat követően az urbanizáció és a zöld átmenet témáját járták körül. 

 

 
 

Elindult a GSECCPUG („Növekedj, oszd meg, vonj be!”) Európai Uniós projekt 

Valenciában, amelyet Rafelguaraf város vezető partnerként irányít. Ez a 

nyitórendezvény egy sor európai esemény kezdetét jelzi, amelynek további állomásai 

lesznek Lengyelországban, Magyarországon, Bulgáriában, Portugáliában, 

Olaszországban, Romániában és Görögországban. Ezek az események elősegítik a 

legjobb gyakorlatok cseréjét, erősítik az országok közötti együttműködést a 

fenntartható megoldások megvalósítását, valamint a zöldebb és egészségesebb 

városi környezet megteremtésében való aktív polgári részvétel ösztönzését. 

 

A projekttalálkozó nyitónapján Rafaela Aliaga Sendra, Rafelguaraf polgármestere 

hivatalos köszöntőjével nyitotta meg a projektet, amelyben köszöntötte a 8 résztvevő 

nemzet képviselőit. „Ez a projekt tükrözi önkormányzatunk azon elképzelését, hogy 

Rafelguaraf a fenntarthatóság és az aktív részvétel példájává váljon. Büszkék vagyunk 

arra, hogy részesei lehetünk ennek az európai erőfeszítésnek, amely képes átalakítani 

és fenntarthatóbbá tenni városainkat a helyi önkormányzatok és a közösség közötti 

együttműködés révén” – nyilatkozta Rafaela Aliaga Sendra, Rafelguaraf 

polgármestere. 

 



Magyarországot Újszilvás önkormányzata képviselte. A résztvevő nemzetek képviselői 

aláírták a projekt együttműködési megállapodását és bemutatkozásukat követően a 

vezető partner bemutatta a GSECCPUG célkitűzéseit és elvárt eredményeit. A 

találkozó fontos célja, hogy erősítsék a helyi közösségek közötti kapcsolatokat, a 

tapasztalatcserét és elősegítsék a fenntartható városi megoldásokat.  

 

 
 

A nyitórendezvény programja során külön figyelmet fordítottak a projekt jövőbeli 

terveinek, a kommunikációs stratégiának és a résztvevő felek együttműködésének 

pontosítására. A 8 ország bevonásával tartott workshop alkalmával beazonosították a 

célcsoportokat, stakeholdereket meghatározták a helyi közösségek, iskolák és NGO-k 

érdekeit, valamint akcióterveket dolgoztak ki az érdeklődés fenntartása és erősítése 

érdekében. E mellett helyi, organikus módon működő mezőgazdasági vállalkozásokat 

is meglátogattak. 

 

 



A következő napon a projektpartnerek az Albufera Nemzeti Parkba utaztak, ahol 

megismerkedhettek a természetalapú megoldások alkalmazásával és a régió víz- és 

biodiverzitás-gazdálkodásával, továbbá részt vettek egy „Urban Gardening” címmel 

rendezett workshopon, amely bemutatta a városi kertek előnyeit és gyakorlati 

megoldásait. A panelbeszélgetés során a zöld átmenet kihívásaira és megoldásaira is 

kitértek, lehetőséget adva a résztvevők tapasztalatainak megosztására. 

 

 
 

A rendezvény zárásaként a projektpartnerek közösen áttekintették a két nap során 

megfogalmazott javaslatokat, az elért eredményeket és tapasztalatokat, melyek 

segíthetik a projekt további zökkenőmentes folytatását. A projekt következő 

találkozójára Lengyelországban, Gorlicében kerül sor 2025. június 10. és 13. között, 

ahol a fenntartható vízgazdálkodást és a zöld infrastruktúra fejlesztését vizsgálják 

meg alaposabban. 

 

 


